

他们,感动了市中

“最美市中人”颁奖仪式



最美市中人—岳秀艳



环卫清理是城市里的一份不起眼的工作,因为我们经常看到的是整洁的路面,却往往忽略了现代化城市产生的海量垃圾,忽略了环卫工人的付出与艰辛。岳秀艳就是平凡而又伟大的环卫工人代表。

为她颁奖的是老环卫工人代表、“枣庄市榜样”杨守山。

评委会授予岳秀艳的颁奖词是:

黎明即起洒扫;向晚犹自奔波。为居民服务,不厌劳力;替街道美容,何惜费心?笤帚挥舞,于坚守中见奉献;身影穿梭,在平凡中显不凡。

最美市中人—梁缘缘



在孟庄镇,有这么一个女孩,与年迈的爷爷奶奶相依为命,她用自己的坚韧和乐观的态度,带给了我们感动,她就是孟庄镇峨山口小学学生梁缘缘……

梁缘缘的爷爷为孙女颁奖,老人最大的心愿就是自己百年之后能够有好心人照顾这个坚强的小女孩。

评委会授予梁缘缘的颁奖词是:

年幼失怙,用乐观代替悲伤;奋发向上,用稚肩扛起重托。意志坚强,自可扬帆于学海;身躯瘦弱,却能振翅于蓝天。持家有道,敬老有方。虽是花季少女,实为自强典范。

最美市中人—李明强



一个人做一件好事不难,难的是一辈子做好事,坚持做好事,在市中区有这么一个人20年来一直坚守着这份爱心。他,就是市中区光明路供电所农电工李明强。

为李明强颁奖的是全国道德模范提名奖获得者孟凡爱。

评委会授予李明强的颁奖词是:

立身以善,敬业以诚。肩负一家冷暖,心牵万户光明。纸上“莫言”,心间大爱。十二米的汇单,镌铭善举;二十年的足迹,承载真情。

最美市中人—韩业侠、张文彩



夫妻二人同样怀着一颗博爱的心。韩业侠累积献血量达43600毫升,张文彩献血量达到35000毫升。夫妇已连续两次获得全国无偿献血奉献奖金奖,成为全国“献血状元”。

为这对夫妇颁奖的是乡村医生于殿德。

评委会授予韩业侠、张文彩的颁奖词是:

小村夫妻,心怀善仁。家贫位卑何足论,自有热血济众生。血浓于水,捐献18成人血量;义重如山,挽救无数鲜活生命。平凡百姓,厚德人生。

最美市中人—史华



她致富不忘初心,20年来一心支持慈善,并把做慈善传承给了自己的子女。她就是枣庄银狐集团总经理史华。

她资助的第一位困难学生李根为他的“史妈妈”颁奖。

评委会授予史华的颁奖词是:

幼经贫苦,勇创恢宏之业;扶贫济困,致富不忘初心。坚守慈善,长年如一日;回报社会,惠民三百万金。美德传家,子女皆行大爱;公益传递,温情泽及他人。

——“最美市中人”颁奖仪式摄影

人是城市最美的风景,正是56万市中人的携手奋进,我们的城市才不断进步、生机勃勃。

1月6日下午,“最美市中人”颁奖典礼在区广播影视总台演播大厅举行,他们是市中区各行各业奋斗前行的人们的代表,在他们身后,有千千万万同样美丽的

市中人。

本次颁奖活动邀请的颁奖嘉宾中有很 多就是我们身边的普通百姓。由“普通人”为他们心目中的最美市中人颁奖,让每一座奖杯都更加沉甸甸。

下面就跟着记者的镜头一起去现场认识一下十位“最美市中人”……

最美市中人—宋延江



三十六年的爱与责任

在市中区,有一个人执着教育,用36年的实践诠释着“爱与责任”的理念。他就是文化路小学总校长宋延江……

为他颁奖的是受助学生朱美凤的妈妈。评委会授予宋延江的颁奖词是:

授业解惑,传杏坛之道;爱与责任,催桃李芳。大爱无言,丝雨润满园春色,责任有声,帮带惠教职员;社会赞誉,显基础教育之成效;薪火相传,成一校三区之辉煌。

最美市中人—周晶



小巷总理 居民亲人

社区书记是一个小职位,但也是一个大忙人。铁西小区通过她多方奔走,终于通上暖气。而一年一度的邻里文化节,更是将街坊邻居们的心紧紧的连在一起。

周晶从铁西社区居民刘孝政手中接过奖杯和鲜花。她说,这是对她最大的肯定。评委会授予周晶的颁奖词是:

里有群众,争取各方福利;眼前无小事,心系万家冷暖。奉献为民,不辞夙夜兴夜寐;邻里互助,社区变成家庭。堪称小巷总理,不愧居民亲人。

最美市中人—郑会武



业创新的典范

2013年,郑会武作为高科技人才被全职引进,在低分子量肝素的研究方面,取得关键性技术的突破。他说,既然我选择了市中区,市中区人民也将这份荣誉给了我,我一定会拿出最大的热情,让我们的市中区变得更美。

为郑会武颁奖的是区委书记、区文明委主任宋淑启。评委会授予郑会武的颁奖词是:

年临花甲,延聘初来枣地;扎根万邦,兴业立显神通。点石成金,探医道之精微;经营过亿,领高端于生化。枣庄重此英才,盛誉表彰;市中得此市民,业兴人旺。

最美市中人—袁兴亮



党徽照耀致富路

什么才是好的村干部?那一定是不忘初心,为群众服务的人,一定是能够带领大家发家致富的人。他成立兴亮蔬菜种植专业合作社,让贫困村变成了远近闻名的富裕村。

西花沟村民杨思久为他们的“带头人”送上了奖杯和鲜花。评委会授予袁兴亮的颁奖词是:

砺志入伍,兴业返乡。基层担责,不忘党员初心;带民致富,常思锐意图强。乐在花沟,绘脱贫之愿景,情浓菜圃,抒共富之衷肠。情寄旺达,大道康庄。

最美市中人—傅晓燕



是法官也是“妈妈”

人们常说“法不容情”,但作为一个法官,如何处理好法理和温情的关系,傅晓燕给我们做了一个示范。她说,站在法官这个位置上看到很多在社会中沉沦的未成年人,法官能够给孩子的,都是迟到的爱。希望所有的人都能给孩子一个健康成长的环境。

为她颁奖的是山东省道德模范、区矛盾调解中心副主任宋厚省。

评委会授予傅晓燕的颁奖词是:惩罚犯罪,绳之以法;矫正失足,动之以情。威严匡正义,仁善暖人心。业务标兵,岗位建功业,法官妈妈,情怀最动人。